



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 习近平在会见乌兹别克斯坦总理时强调 中国绝不走历史上他国国强必霸老路

新华社北京8月28日电(记者杨依军)国家主席习近平28日在人民大会堂会见乌兹别克斯坦总理阿里波夫。习近平请阿里波夫转达对米尔济约耶夫总统的诚挚问候。习近平指出,中乌关系不断实现跨越式发展,关键在于双方始终遵循睦邻友好、互惠互利精神,始终坚持相互尊重、平等互利原则,始终奉行世代友好、共同发展理念。发展中乌全面战略伙伴关系符合两国和两国人民的根本利益,我对此高度重视。很高兴得知你这次来华共同主持召开中乌政府间合作委员会第五次会议取得积极成果。只要两国关系保持在正确的轨道上,双方确定的各项合作目标一定能实现。(下转第二版)

## 习近平接受外国新任驻华大使递交国书

>>> 见第四版

## 第 河 州

本报讯(记者赵建)8月28日,河北省第三届(邢台)园林博览会暨第二届河北国际城市规划设计大赛在邢台市开幕。省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤致信祝贺。省委副书记赵一德宣布园林博览会开幕。住房和城乡建设部副部长、中国城市规划设计协会会长赵宝江,副省长张古江讲话。中国科学院院士李廷栋,中国工程院院院士卢耀如、王建国,省领导王会勇、苏银增出席开幕式。

## 王东峰许勤致

王东峰、许勤在贺信中说,值此河北省第三届园林博览会暨第二届河北国际城市规划设计大赛开幕之际,谨代表省委、省政府向大会的召开表示热烈祝贺!向出席开幕式的各位嘉宾和各界人士表示诚挚欢迎和衷心感谢!习近平总书记在今年召开的中国北京世界园艺博览会开幕式上指出:我们要像保护自己的眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,同筑生态文明之基,同走绿色发展之路!园林作为传统文化与生态文明的有机结合,是人与自然沟通的世界性语言,提高城市园林绿化水平,对于改善人居环境,提升城市品位具有重要意义。城市规划在城市发展中起着重要引领作用,高起点、高标准、高水平搞好城市规划设计,必将加快河北新型城镇化与城乡统筹示范区建设步伐。

## 邢台

## 赵一德宣布开

## 园林

王东峰、许勤在贺信中指出,希望河北省第三届园林博览会暨第二届河北国际城市规划设计大赛,充分展示园林创新成果,传播生态文明和绿色发展理念,动员全省上下尊重自然、融入自然,共同建设美丽家园,围绕“未来之城”主题展开竞技,置身京津冀协同发展大格局,充分体现城市精神,展现城市特色,提升城市魅力,为建设以首都为核心的世界级城市群增光添彩。希望与会的各界人士以这次大会为平台,加强交流与合作,为提高生态环境质量水平,建设现代化宜居城市贡献智慧和力量。(下转第二版)

## 赵一德在邢台市调研脱贫攻坚时强调 切实解决 两不愁三保障 突出问题

本报讯(记者赵建)8月27日,省委副书记赵一德就扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入推进脱贫攻坚到邢台市南和县进行调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述,特别是在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神,全面落实党中央和省委、省政府决策部署,落实王东峰书记要求,切实解决“两不愁三保障”突出问题,坚决打好打赢脱贫攻坚战。在南和县后寺上村,赵一德认真考察了产业扶贫和农村

人居环境整治情况,深入了解“两不愁三保障”政策措施落实情况,在村医疗卫生室向乡村医生详细询问推进乡村健康服务一体化管理取得的成效。在金沙河面业集团,他考察了企业生产运营情况,要求当地党委、政府积极推进特色产业扶贫,让贫困群众更多从中受益。赵一德肯定邢台市脱贫攻坚工作后强调,要聚焦“两不愁三保障”突出问题,认真开展回头看,深入查摆存在的突出问题,全面落实教育扶贫补助政策。(下转第三版)

## 1至7月全省棚户区改造建成4.75万套

### 完成国家下达年度任务的125.7%

本报讯(记者宋平)从省住建厅获悉,截至7月底,全省棚户区改造基本建成4.75万套,完成国家下达年度任务的125.7%。全省发放城镇住房保障家庭租赁补贴232万户,已完成国家下达年度任务的122.4%。为进一步加大保障性安居工程工作推进力度,今年,省住建厅联合省发改委、省财政厅、

省国开行、省农发行等单位,对市县相关部门进行政策培训,解决棚改资金筹集使用、房屋征收拆迁、项目手续办理等问题。今年以来,我省积极发展城镇住房保障家庭租赁补贴,将租赁补贴范围由城镇低收入家庭扩大到所有公租房保障对象,支持符合条件的保障对象到市场上租房。下一步,我省将编制2019-2022年公租房发展规划,科学确定公租房租赁补贴发放范围和标准条件。

## 省委常委扩大会议强调

# 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 加快形成优势互补高质量发展区域经济布局

## 王东峰主持并讲话

本报讯(记者四建磊)8月28日上午,省委常委召开扩大会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央财经委员会第五次会议上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记王东峰主持并讲话。会议指出,习近平总书记的重要讲话,站位高远,内涵丰富,准确把握发展大势,深入分析区域经济发展的深刻变化,对推动形成优势互补、高质量发展的布局、提升产业基础能力和产业链水平等一系列重大举措提出明确要求,具有很强的战略性、全局性、指导性。全省各级各部门要认真学习领会,自觉践行“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央决策部署上来,进一步增强抓落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

会议强调,要结合河北实际贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,推动创新发展、绿色发展、高质量发展。一要着力抓好三件大事,扎实推动重大国家战略取得新的重大突破。要全面系统理解习近平总书记和党中央关于推进京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办等重大国家战略和国家大事的决策部署,自觉置身党和国家战略大局,着力推进资源和要素配置市场化、区域发展协同化、产业基础高级化、产业链现代化、科技创新国际化,积极承接北京非首都功能疏解,集中力量打造雄安集中承载地,认真落实“三区一基地”功能定位,扎实推进我省与北京城市副中心、北京大兴国际机场临空经济区一体化发展,努力打造冰雪产业链,推动区域协同发展、错位发展。二要着力推动沿

海经济、城市经济、县域经济、民营经济,培育打造新的经济增长极。要积极融入京津冀协同发展和环渤海港口群建设大局,加快推进港口转型升级和临港产业发展,确保沿海经济带建设实现突破性进展。要坚持规划先行,大力提升城市规划建设水平,增强经济和人口承载力。要加快推进县域特色产业群建设,精心谋划项目,提升产业层次。要加大对民营经济的扶持力度,扎实开展“三深化三提升”活动,梳理产业链、技术链、创新链、价值链,加强资源整合,推进产学研用一体化发展,努力打造产业龙头企业和科技领军企业。四要着力推动流通领域和服务

业创新发展,充分发挥投资和消费对经济增长的拉动作用。要立足我省全国商贸物流基地的功能定位,加快推进海陆联运、海空联运,积极打造一批物流园区、大型商贸平台和产业交易平台,努力建设物流枢纽。要大力发展旅游、康养等现代服务业和现代都市型农业,扩大消费需求,优化消费供给,推动经济持续健康发展。五要着力深化全面改革开放,为优化区域经济布局和产业转型发展提供强大支撑。要深化放管服改革,积极转变政府职能,优化营商环境。要全力抓好自贸试验区建设,打造推动高质量发展的强力引擎。要积极融入“一带一路”建设,加快走出去步伐,扩大对内对外高水平开放,全面提升我省国际化水平,加快建设经济强省、美丽河北。会议还研究了其他事项。

## 不忘初心 牢记使命

### 提出过硬管用措施 明确整顿目标时限

# 我省扎实推进基层党建专项整治工作

## 专项整治进行时

本报讯(记者刘冰洋)不忘初心、牢记使命主题教育开展以来,我省高度重视基层党建专项整治工作,提出过硬管用措施,明确整顿目标和时限,扎实做好专项整治各项工作,推动基层党建工作质量整体提升。及时对标,搞好谋划设计。统筹提出基层党建专项整治工作方案,明确整治目标、举措、责任部门及完成时限;下发《关于集中整顿软弱涣散基层党组织有关事项的通知》,统一明确农村、街道社区、非公企业和社会组织、国有企业、高校等各领域基层党组织软弱涣散的类型,确定了排查摸底、集中整治、评估验收、建章立制4个步骤,11月底前取得实效。突出重点,提出过硬举措。整顿软弱涣散基层党组织以农村为重点,聚焦

村支部受过刑事处罚及存在“村霸”和涉黑涉恶等问题、黑恶势力干扰侵蚀、村党组织书记不胜任不尽职等5种类型村,采取“四个一”举措,即每个软弱涣散村党组织分别由1名县级领导班子成员和1名乡镇领导班子成员包联,与1个县以上机关单位结对,并派驻1名第一书记,形成合力、精准施策,限期解决问题;党员教育管理聚焦发展党员违规违纪排查试点工作和长期不发展党员问题,研究规范发展党员工作的长效机制

制;基层党建主体责任缺失问题,重点建立抓常抓长的体制机制,从源头上着手,力求解决发生在基层、根子在上面问题。压实责任,形成工作合力。各级各部门均建立整改台账,列出整治任务和清单,明确整改措施、整改成效、完成时限及责任单位和责任人,项目化管理、倒计时间整治。每月13日、28日对各责任单位任务推进情况进行一次调度汇总,及时掌握进度。(下转第三版)

## 壮丽70年·奋斗新时代——共和国发展成就巡礼

# 一廊通达,饱览协同好风景



## 河北24小时 廊坊篇

□记者 孙占稳 解丽达 通讯员 周禹佳

地理版图上,若把京津两市连成一线,中间黄金分割点便是廊坊。这里不仅是连通京津的廊道。地缘相接、人缘相亲,地域一体、文化一脉。自然和人文地理版图上,三地共生共存。廊打通,道畅行。70年来,日新月异、日新月异的廊坊,始终未停止对这一愿景的追寻和探索。2014年2月26日,习近平总书记主持召开座谈会并发表重要讲话,将京津冀协同发展提升到重大国家战略的高度。廊坊这颗京津走廊上的明珠迎来了新的重大发展机遇。一条河相望,断头路阻隔,曾横亘在廊坊与京津间看得见、看不见的墙壁,接连被打通。

加快建设 京津走廊生态宜居城市 图为廊坊市市区局部鸟瞰。

通讯员 刘 向摄

24小时,31.5万吨货物畅行国省干道;  
24小时,116户市场主体壮大发展动能;  
24小时,7.06万片液晶显示屏走下生产线;  
24小时,287.4万美元外资落地生根;

今朝之廊,是通达四海之交通廊道,引智京津之创新走廊,方兴未艾之数据长廊,拥抱世界之门户连廊。今日廊坊,协同发展美好图景正徐徐铺展。

时间:8月5日 07:00  
地点:燕潮大桥 通勤走廊 15分钟实现跨省上班

跨省上班 踩脚油门就到,有时

只需要搭一座桥。3月29日,三河燕郊燕潮大桥通车,打通了三河燕郊与北京通州区之间又一条断头路。从燕郊到北京东六环,驾车仅需15分钟。早7时,家住燕潮大桥北侧美林君渡小区的杨静驾车出发,到北京上班。守在潮白大街,眼望对面就是通州,过去却要绕行很远!杨静告诉笔者,现在家门口就是大桥,对过就是北京。全长1118.6米的燕潮大桥,东连燕郊高新区北外环路,对接燕顺路、燕灵路、迎宾路等城市路网,向西跨潮白河与北京市通州区徐尹路对接,经北京市干路与东六环、东五环、东四环相通,是三河与通州之间的第4条公路通道。紧抓京津冀协同发展重大机遇,廊坊市深入谋划和研究京津廊道交通网络对接规划。北部推进北三县路网向北、向西延

伸,与北京城市副中心路网联网成片、深度融合;中部推进整体路网向北京大兴国际机场聚集,拓展机场分流路线,辐射全市;南部推进路网向东与天津、向北与北京大兴国际机场、向西与河北雄安新区全面对接。7条铁路、8条高速公路和25条国省干道,廊坊路网密度全省第一。17条干线公路、28个接口与京津无缝对接。高铁站每天30趟高速列车进京下卫,实现与京津半小时通勤,除大城县外,所有县(市)全部开通了北京公交。密如蛛网的道路,将廊坊与京津紧紧扭连在一起。你来我往,相亲相融。(下转第五版)



>>> 相关报道 见第五版

扫码看视频